

全球 36 家媒体报道程佩明被中共活摘器官

【明慧网】法轮功学员程佩明被活摘器官的遭遇，登上了许多家媒体的头条，到目前为止，全球已有 36 家英文媒体报道了程佩明被中共活摘器官。媒体说，程佩明奇迹般地活了下来，但很多人离世了。我们应采取行动，制止中共的屠杀。

美国观察家杂志：中共群体灭绝罪的证人出现了

美国观察家杂志 8 月 11 日刊登文章，题为“又一个共产主义古拉格集中营的证人”。文章说，现在，中国共产党针对法轮功修炼者的群体灭绝罪的证人出现了。程佩明是“已知的首位中共政府强摘器官运动的幸存者”。程佩明最近在华盛顿特区新闻发布会上的证词，“让人们罕见而不安地看到了中国良心犯所面临的恐怖。”

程佩明因拒绝放弃法轮功修炼而受到了酷刑折磨。他还接受了几次医疗“手术”，包括一次开胸手术，手术在他的左侧和背部留下了 35 厘米的切口。由于又要接受一次手术，程佩明逃走了，他于 2020 年来到美国，在那里的



■ 程佩明在现场展示，第一次活摘器官手术留下的一条 35 厘米的疤痕。

医学检查发现他的部分肝脏和肺部“已被手术切除”。

澳大利亚快递邮件报：幸存者曝光活摘器官的新细节

8 月 14 日，澳大利亚快递邮件报刊登题为“幸存者揭露中共活摘器官的残酷行径”的文章。文章说，一名幸存者曝光了活摘政治犯内脏的恐怖行为的新细节。

文章说，在中共强行摘取政治犯器官的残酷行径中，大多数都是在他们还活着的时候进行的，一名男子侥幸逃脱，如今，他在一场爆炸性的新闻发布会上打破了沉默。

1999 年，程佩明因修炼法轮功而被拘留。被关押三年后，程先生被判处八年有期徒

刑。2004 年，程佩明被迫接受手术，醒来后发现自己被锁在床上，后来得知肝脏和肺脏部分缺失。

2006 年，程佩明再次被送往医院，并被告知需要接受另一次手术。他要求上厕所，一名警卫将他放开，让他到卫生间。当他们回来时，警卫忘记重新给他戴上手脚镣铐，这给了程先生逃跑的机会。

2020 年他逃到美国后，美国医生对他进行的检查和测试发现，他的左肺有一半缺失，肝脏左侧有两部分缺失。终止中国器官移植滥用国际联盟主席温迪·罗杰斯教授表示：“切除的肝脏部分是为了确保肝脏组织适合移植到儿童体内。”◇

十三年前我发现了珍宝

【明慧网】大约十三年前，我孩子同学的妈妈将法轮功介绍给我，她邀请我去学法轮功，说法轮大法免费教功。

那是在一家中华餐厅的二楼，有十几个人坐在一起，大家一起读《转法轮》，之后教授功法。最先教的是动功，在自然的站立中，伴随优美的音乐做动作，我炼动功的时候觉得身体很轻松、舒服。接下来是打坐，我边听着音乐，边跟大家的动作学了下來，但当时我还不会盘腿。教功的人说：“一次记不住，下次再来呀。”

回家后，我继续读《转法轮》，书中解答了我到现在为止所有的疑问和想不明白的事。我觉得这本书真是珍宝，就继续读下去了。

那时我在一家超市工作，每当工作早结束或休息日，我就去中华餐厅二楼和大家一起读《转法轮》，然后学习功法。六个月后，我终于能打坐了。

现在的我每天读《转法轮》和炼功。我感到读《转法轮》可以从根本上改变自己，



■ 作者近照。

修正自己不正确的思想。而炼功调整了我的身体状态。我原来患有返流性食管炎，需要就医吃药；学炼法轮功后，病情症状越来越轻，已经不需要在意了。我问医生：“我可以不用再吃药了吗？”医生说：可以。那以后我就不需要吃药了。以前为了保持身体健康，我每天都喝保健品，现在也不喝了。现在不喝保健品身体的状况反而更好。

现在的我已经年过古稀。我在小园子里种了很多菜，总是自己除草。前阵子，我家后侧的河岸杂草丛生，我去除草时，看到河里也长满了小草，这些草长大会更难处理，于是我就踏进河里把草

都除干净了。河里变得清洁，我也神清气爽。在河边除草时，我屈膝低头，进河里除草时，我也一直弯腰，但不觉得累。我感到这要归功于我每天炼法轮功的动作。

以前，我与家人意见相左时，总是会起冲突。那时的我总认为自己对，从不顺从他人的观点。读了《转法轮》以后，我一点点地在改变，我能理解对方了：原来对方这样的想法也有道理，对方也有对的时候，可能是我的想法不对。当我这样想的时候，心情就能平静下来，我发现我可以每天都心态平和了。

我想对所有人说：法轮功真的好！

作者：日本法轮功学员



美国职场达人：工作高效技能出色的诀窍

文 / 南希（美国）

现在的上班族工作时间长，工作量和难度，经常感到身心俱疲，甚至还会影响到身心的健康。我也是上班族，是互联网行业的从业者，但我却能做到“工作家庭平衡”，并且保持身心健康，还能把工作做得更好。我就分享一下我的诀窍。

健康的身体

我周围的朋友和同事们，不论是青年人还是中年人，很多都处于亚健康状态，比如很常见的有花粉过敏、颈椎病、胃酸过多、腰椎间盘突出等等。

这些朋友和同事如果没有这些慢性病的，也可能是每逢流感必中招；这几年的新冠疫情（武汉肺炎 / 中共病毒），周围的同事、朋友都阳了两轮了，可我和我的家人们却从未被感染过。

我无病一身轻也就不需请病假，工作可以持续产出。除此之外，我精力充沛，从早到晚有使不完的劲头。我和先生在没有长辈帮忙的情况下抚养两个学龄前的孩子，却都能兼顾事业与家庭。

如果我身体偶尔感到有一点疲惫也没关系，怎么说呢？我就炼功！炼半小时或一

个小时的法轮功以后，我感到比睡了一整宿的效果还要好，整个人都满血复活了。

开智开慧

工作项目推进难或者在大方向上没灵感了，怎么办呢？好办！我就多读大法书《转法轮》，发现智慧源源不断。小时候成绩总在班级垫底，走入法轮功修炼后，逐渐地我的智慧被打开了，学什么知识都很简单。工作以后，我总能事半功倍，工作时间比别人少，绩效却很好。

另外，我不怕吃苦、不畏艰难，在工作上没有任何事情可以难倒我。之前，公司有一个指标要达成，可整个部门做了半年没有一点进展，主管们就叫我帮忙。我虽然对这个领域不熟悉，但我想：大法开智开慧，我肯定可以做好的。

我每天先读《转法轮》或其他大法书籍，再开始工作。在接下来的一年里，我带领团队做出诸多成绩，不断有突破性进展，为公司创造了巨大的价值。

我刚开始从业时，就像很多行业新人一样，受到了很多不公正的对待。一般人常说：人是一面镜子，自己遭遇了很

善待他人

多不好的事情，就不会给别人善意的反馈。但我却不是这样的，遵循真、善、忍的理念，我会多替别人考虑，尽力帮助。多年前，我在工作上遭受到一些不好的事情时，就想：“以后有一天，如果我的能力大到能够影响别人，我一定会尽力帮助别人。”

几年以后，我的愿望成真了，我多次帮助周围的人得到晋升的机会。尤其是对行业的新人，我会给他们足够的机会学习，我也会包容他们在工作上犯的一些错误，因为只有这样，他们才能够更快速地成长。

一次，我隔壁部门的某主管抢我们快做完的项目，被我挡了回去。他心中不服，在绩效评定时试图拉低我的绩效，结果并不如他所愿。后来，他又去我们部门告状我不合作。我知道后一点不生气，也不怨恨他，而是先找直属上司说明情况，再找他敞开心扉聊天。

我对他说：“我对您没有一点不好的想法。我如果之前做了什么让您不舒服的事，我向您真诚道歉。我们以后好好合作，如果有我能帮到您的地方，在我职权之内我会尽力帮助您。”后来，我们的恩怨真的烟消云散，我们见面像老朋友一样笑着打招呼，一点隔阂也没有了。◇



知情人：四川庞勋屡遭酷刑被迫害致死

庞勋非常坚强，同时又非常善良，“颀伟的身材，英俊的面容，其言使人如沐春风”，连将庞勋折磨致死的坏人都赞美庞勋。

四川人民广播电台主持人庞勋，因传播法轮功真相，2020年7月被绑架，被枉判五年入狱，2022年12月2日在乐山嘉州监狱被迫害致死，年仅30岁。照片中，是庞勋遍体鳞伤的遗体 and 嘴唇流血、憔悴的面容。

与庞勋同时被非法关押在嘉州监狱的法轮功学员讲述他所知道的情况：

2022年6月14日，庞勋从成都看守所被劫持到乐山嘉州监狱，从警车下来，一进监狱，庞勋就呼喊：“法轮大法好！真善忍好！”警察恼羞成怒，将庞勋拖进办公室就一顿暴打。

随后的十多天，庞勋轮番遭受警察的酷刑：手铐脚镣、电警棍电击、喷辣椒水、灌食、曝晒……特别是电警棍在庞勋头上造成的伤痕，几个月后仍可看见深深的两个洞。庞勋正念正行，坦然面对，并绝食抗议迫害。

2022年11月21日，嘉州监狱突然更加疯狂，对四监区的几个法轮功学员又开始不断折磨。那几天，庞勋的鼻孔、眼睛和耳孔里全被警察喷



■ 四川人民广播电台主持人庞勋被迫害致死。

满了辣椒水，难以睁开眼睛。

在几个恶人轮番的折磨下，庞勋时时呼喊“法轮大法好，真善忍好”。但是晚上大家睡觉时他不会喊，即便是大冬天晚上警察不给他被子，寒夜里铐坐在冰冷的铁刑椅上，冻得瑟瑟发抖他也不喊，因为他心地善良，不愿影响大家晚上休息。但早晨起床铃声一响，监狱里就会听到庞勋“法轮大法好，真善忍好”的呼声，混杂着差使犯人殴打的拳脚声和辱骂声。

11月28日晚上六点半左右，几个犯人拖着被折磨得虚弱、疲惫憔悴的庞勋出来，一路传来庞勋的呼喊“法轮大法好，真善忍好”，声音不大（庞勋已被折磨得没有了力气），但很清晰。从11月22日晚上起，庞勋就开始在绝食抗议，已经六天。但“法轮大法好，真善忍好”的呼声如沉雷穿透监狱沉闷的空间，响彻在每个

人的耳朵、回荡在人们的脑海，深深刻进了在场两百多人的心底。

庞勋对监狱的震动和影响很大，恶人又制服不了，便痛下毒手。据当时一个守在庞勋身边姓陈的犯人讲：11月28日当晚，四监区的值班警察与监狱特警，同时用三根电警棍电击庞勋，直到庞勋奄奄一息。当晚正寒流来袭，被捆绑在铁刑椅上的庞勋没有被子，只穿一件薄衣。12月2日凌晨两点过，从不在晚上呼喊的庞勋突然高声呼喊，虽然他被戴着封闭式头盔，寒夜里仍能听到他的呼声。十几声后，喊声戛然而止。

庞勋被迫害致死。12月3日中午，警察集合四监区所有的差使犯人，吩咐不准走漏消息。之后到2023年3月，几个受差遣的犯人反反复复地在写材料，企图开脱监狱将庞勋迫害致死的罪责。◇

“中国反邪教协会”专职副秘书长程宁宁罪行录

【明慧网】2024年7月法轮功学员反迫害25周年之际，44国的法轮功学员将又一批迫害者名单递交本国政府，要求依法对恶人及其家属禁止入境、甚至冻结资产。这些国家包括美国、加拿大、英国、澳大利亚、新西兰、欧盟的全部27个国家以及另外亚洲、欧洲及美洲的十二个国家。“中国反邪教协会”副秘书长程宁宁在此次递交的名单当中。

程宁宁，女（右图），曾担任过中国科技协会国际部副部长、中国女科技工作者联谊会（2007年更名为中国女科技工作者协会）执行主任和秘书长等职，但已从该职位退休。而她在中共反法轮功的专职机构——“中国反邪教协会”和中国关爱协会中却长期担任要职，并持续到现在。



所谓“中国反邪教协会”成立于2000年11月13日，是为了配合中共迫害法轮功而成立的以民间组织为名的科技界官方机构。其官方性质可从组织机构、经费来源、活动性质和活动特点诸多方面证实。该组织成立的目的是发动科技界的人力、物力、财力



来协助中共对法轮功的打压迫害。

所谓的“中国反邪教协会”成立以来，通过组织展览、举办报告会、演讲会、座谈会、建立网站、组织编辑影视作品、编辑出版刊物等方法，向国内和国际社会发布和解释中国当局打压法轮功的理由，向中共当局建议迫害法轮功的措施，制造反法轮功的理论，并直接参与包括“转化”法轮功修炼者在内的各种迫害活动。由于对法轮功的迫害是针对法轮功学员的信仰，拒绝放弃信仰和拒绝被转化（洗脑）就成为法轮功学员被迫害致残致死的主要原因。该协会除了直接参与转化，也给镇压机器提供转化理论和方法。

事实上，法轮功是教人信仰真、善、忍的正信，其教人向善、处处为别人着想的理念与邪教根本不沾边。而中共

是地地道道的邪教，以遭西方社会唾弃的马列共产主义残害中华文化与中国人民，以各种政治运动害死八千万中国民众，超过两次世界大战死亡人数的总和。

“中国反邪教协会”的另一块牌子“中国关爱协会”，在各省、市、自治区等设有各级协会，是一个由上而下，覆盖全中国的网络系统。程宁宁在中共迫害法轮功的初期，就是上述两个机构的成员。大约在2003年前后，程宁宁就开始担任该协会的副秘书长，后又升任专职副秘书长，并一直任职到现在。程宁宁长期参与对法轮功的迫害，台前幕后做了很多迫害法轮功的罪恶勾当。她一方面在全国各地部署指挥协调“洗脑”、煽动仇恨，一方面到国外散布谎言，输出仇恨，并为中共的迫害政策进行辩解和背书。◇

为什么在中国有越来越多青少年失踪？

现在很多中国人发现，中国各地失踪的年轻人越来越多，中国大陆有网友简单统计了一下，仅在2024年7月1日至15日有详细信息的失踪人员就达38人，10多岁至20多岁的居多，30到40的也有，只有一个53岁。

那么这些失踪的人他们怎么了，遭遇了什么不测？失踪不排除其他原因，如自杀、离家出走、被拐骗啊等等。但很多中国人联想到了中共的活摘器官。

从两年前胡鑫宇失踪案说起

2022年10月14日，江西致远中学(全日制私立中学，省重点中学)的高中生胡鑫宇在校内突然失踪，当地警方调监控，未发现其离校线索。胡鑫宇失踪案闹得举国皆知。失踪一百零六天后，中共警方说他是“上吊自杀”，而且“找到了用鞋带上吊的胡鑫宇遗骸。”

有中国网友分析了胡鑫宇上吊自杀的破绽，主要有几条：

1. 胡鑫宇是在学校离奇消失的，覆盖全学校的摄像头在胡鑫宇失踪的地方“合适”地“坏”了，竟然没有任何胡鑫宇失踪时的纪录。

2. 胡鑫宇自杀在一个粮库里，粮库围墙高达5米，胡鑫宇没用任何工具竟然能进入粮库。



■ 中共活摘法轮功学员器官演示图

3. 胡鑫宇用鞋带把自己吊死的。

4. 胡鑫宇的遗骸内脏全无。如果内脏是腐烂落下来了，地上总得有点影响，但遗骸下面没有任何内脏的痕迹，很干净。

5. 当地警方在找胡鑫宇时，动用了警犬。警犬的嗅觉范围是500米，在胡鑫宇所谓上吊的粮库距公路仅100多米，而警犬不知在这里来回跑了多少趟……

中共控制着舆论和人的生死

胡鑫宇“上吊自杀”的说法破绽百出，民众普遍质疑，但是中共控制着舆论和人的生死，所以当局不怕你不信。就像当年中共迫害法轮功，为煽动民众仇恨法轮功，而在天安门广场自导自演的自焚案一样。

天安门自焚伪案中那个姓王的男子，烧过的镜头中最易燃的头发还整齐地在脑袋上；两腿之间装汽油的雪碧塑料瓶却完好无损；严重烧伤的自焚者们裹上厚厚的纱布；

从来不背灭火器巡逻的天安门广场警察在这个“突发事件”中，不到一分钟可以拿出好多个灭火器……还有其它很多破绽，但中共就是骗你没商量。不过，自焚案也确实骗了很多中国人，到现在还有很多人以为自焚案是真的。

成为中共高官器官供体、被活摘器官是很多青少年失踪的主要嫌疑

胡鑫宇遗骸中内脏全无，当时有一种说法就是他的血型和内脏组织，不幸和在上海的某中共高官配对，所以成为了器官供体，被活摘了器官。

这说法老百姓无法证实，但也不是无中生有——中共文化部副部长高占祥自曝的换器官一事，就证明这种事情的可能性很高。2022年12月9日高占祥死亡，终年87岁。

中共全国政协常委朱永新12月11日在悼念文章中透露：

“这些年来，高占祥一直在顽强地与病魔作斗争，身上的脏器换了好多，他戏称许多零件都不是自己的了。”那么他的零件哪儿来的呢？

结语：

成为器官供体，中国人已防不胜防，中国百姓就是中共待割的韭菜。民众只有觉醒，才能认识到中共的魔鬼本来面目，才能迎来美好的明天。